
 SLEPOROJENI 

Slepi ne prosi za vid in Jezus ga ne 
sprašuje, ali hoče spregledati. Je 
preprosto izbrani človek, na katerem naj 
se razodene Božje delovanje. Počasi se 
spremeni v popolno verujočega. Najprej 
prisluhne, ne da bi razumel: »Pojdi, 
umij se.« In mož je šel in se umil. Nato 
mora potrjevati svoje ozdravljenje, ne 
da bi vedel, kdo ga je ozdravil. Pred 
farizeji počasi postane predrznejši in se 
potegne za ozdravitelja kot preroka in 
ko se njegovi starši bojijo priznanja, 
dobi pogum in nasprotnike izziva »Ali 
hočete tudi vi postati njegovi učenci?« 
Celo pusti, da ga pahnejo iz shodnice. S 
tem dozori za srečanje z Jezusom in ko 
se da ta spoznati, ga v veri moli. 
Sleporojeni iz brezupne teme zraste v 
najčistejšo luč vere, vse v moči 
podarjene in ne izvoljene milosti, katere 
logiki pokorno sledi in ki v njem raste 
kot gorčično zrno, dokler ne postane 
največje drevo.  
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15. marec 2026 
4. POSTNA NEDELJA 

Klemen Marija Dvoržak, red. 

Tomaj – 9:00 – za vse župljane  
Dutovlje  – 10:30  – + Rožica in Štefan Kompara  

po: 16.3. – Hilari Oglejski, škof 
Kreplje – + Drago Fabijan, Kreplje  
Veliki Dol – 19:00 – križev pot 

to: 17.3. – Patrik, škof in misijonar 
Dutovlje – 8:00 - + Herman in Vida Kjuder 
pogreb; Veliki Dol – 14:00 - + Albina Bandelj, 
Kregolišče  

sr: 18.3. – Ciril Jeruzalemski, škof Križ – v zahvalo in priprošnjo, Križ  

če: 19.3. – Jožef, Jezusov rednik 
Tomaj - 17:30 – ++ Abram in Orel, Tomaj  (v 
cerkvi)  
Dutovlje – 18:30 – za srečno vožnjo - Dušan 

pe: 20.3. – Klavdija, mučenka Skopo – 17:00 – 30. dan: + Marija Živec, Skopo 
Križ – ++ Banovac in Švab, Križ  

so: 21. 3. – Serapion, škof in muč. Skopo – 18:00 – + Filip Cerkovnik, Skopo  

22. marec 2026 
5. POSTNA - TIHA NEDELJA 

Lea, spokornica  

Tomaj – 9:00 – ++ Jug in Vrtovec, Tomaj  
Dutovlje – 10:30 – za vse župljane  

po: 23.3. – Jožef Oriol, duhovnik 
Kreplje – + Zoro in Lidija Tavčar, Kreplje ; spoved 
-17:40 
Veliki Dol – 19:00 – križev pot 

to: 24.3. – Katarina Švedska, red. 
Dutovlje – 8:00 - ++ družina Gomezel, Bizjak in 
Fabijan, Dutovlje  

sr: 25.3. Gospodovo oznanjenje 
Dizma, desni razbojnik na križu 

Križ – ++ Starc in Benčič, Križ  
spoved – 17:30  

če: 26.3. – Evgenija, mučenka Dutovlje - + Miro in Marija Grmek, Godnje  

pe: 27.3. – Peregrin, redovnik Skopo  – + Polona Novič, Skopo . spoved – 17:40 

so: 28.3. – Proterij, škof 
Kopriva – 18:00 – ++ Škerelj, Kopriva ; spoved 
– 17:30 

29. marec 2026 
6. POSTNA - CVETNA 

NEDELJA  
Štefan IX., papež 

Tomaj – 9:00 – v čast Svetemu Duhu, Križ  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 
Dutovlje – 16:00 - spoved 

 

 Delavniške maše so ob 18:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine (23.3.) ob 18:45 uri v učilnici 
župnišča v Dutovljah. Vabljeni!  Najdete nas tudi na: http://zupnija-
dutovlje.rkc.si     
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Ko je to izgovoril, je pljunil 
na tla in s slino naredil 
blato. Pomazal mu je z 
blatom oči in mu rekel: 
»Pojdi in se umij v vodnjaku 
Síloa« (kar v prevodu 
pomeni Poslani). Odšel je 
torej in se umil. Ko se je 
vrnil, je videl. (Jn 9,6-7) 

 

 

leto XXXIII/6                                                                                                               15. mar.  – 29. mar. 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Misel o postu 

Post je molitev s telesom in dušo. Post kaže, da mora naša pobožnost postati 
telesna, da mora prevzeti meso, tako kot je Božja beseda v Jezusu Kristusu 
sprejela meso. Molitev postane meso, zagrabi tudi naše telo, ko se izrazi v 
postu. Tedaj naš odnos do Boga ni več samo v glavi, tedaj Bogu ne go-
vorimo več le pobožnih besed, ampak izpovedujemo s svojim telesom, da 
hrepenimo po njem, da smo brez njega prazni, da smo odvisni od njegove 
milosti, da živimo od njegove ljubezni in da naše lakote končno ne morejo 
nasititi zemeljske jedi, ampak le Bog sam, vsaka beseda, ki pride iz Božjih 
ust. 

 Še nekaj oznanil: Križev pot za družine: danes (15. 3.) ob 15:00 uri na 
Guro. Začetek pri kapelici Brezmadežne čez železniško progo nasproti 
župnišča. Avte lahko pustite pri cerkvi ali drugje. Radijski misijon bo 
potekal v programu radia Ognjišče drugi teden od (22.  do 28. marca) pod 
geslom »Gospod,  mi je dal … vse! Misijon bo v duhu jubileja 800. 
obletnice smrti sv. Frančiška Asiškega. Ssvojimi razmišljanji bodo 
sodelovali bratje in sestre frančiškanskih redov. Misijoski nagovori vsak 
dan ob 10:30 uri in ob 17:00 uri. Vabljeni k poslušanju. Blagoslov oljk bo 
potekal v soboto zvečer 28.3. v Koprivi in na cvetno nedeljo (29.3.) v 
Tomaju in v Dutovljah na začetku svete maše. Oljko lahko prinesete s seboj, 
nekaj pa jo bo narazpolago tudi povsod pred cerkvijo, kjer bo blagoslov.  
Na cvetno nedeljo in na veliki petek, bi prosil bralce, če pridejo v 
zakristijo 15 minut pred začetkom svetih maš oz. obreda, ker se bo bral 
pasijon. V petek (27.3.) dopoldne obisk bolnikov na domu. Prejem 
svetega obhajila ali svete spovedi. Kdor želi, da ga obiščem naj mi sporoči 
na mobi številko do srede zvečer 25.3.  Verouk in spoved: birmanci v 
Dutovljah bodo imeli sveto spoved v četrtek 19.3. ob 16:00 uri, kot bi sicer 
imeli verouk. Počakajte pred cerkvijo v Dutovlajh. Ostali veroučenci v 
Dutovljah pa boste imeli sveto spoved kot običajo v okviru verouka: v 
ponedeljek 23.3. četrti, peti, šesti in sedmi razred. V Tomaju za veroučece 
vse v okviru veruka v četrtek 26.3. 26.3. odpade verouk tretjemu razredu 
v Dutovljah, ker bom spovedoval veroučence v Tomaju. Priložnost za 
sveto spoved za mlade 27.3. ob 20:00 uri. Dobimo se pred župniščem v 
Dutovljah. Priložnost za velikonočno sveto spoved: Kreplje 23.3. ob 
17:40; v Križu v sredo 25.3. ob 17:30 uri; v Skopem 27.3. ob 17:40; v 
Koprivi 28.3. ob 17:30;  v Dutovljah v nedeljo 29.3. ob 16. uri. V Dutovljah 

bo narazpolago tudi tuj spovednik. Iz Tomaja lahko greste tudi v Križ ali v 
Dutovlje. Prav tako iz drugih vasi. Spovedni dan, ko bo tudi priložnost za 
sveto spoved, bo potekal v cerkvi v Sežani, v petek 27.3. od 7.00 do 18.30 
ure. Priložnost za sveto spoved v cerkvi, v Sežani bo še v ponedeljek 30.3., 
torek 31.3. in sredo 1.4. med 10. in 12. uro. 

 Napovedujemo: Srečanje cerkvenih pevskih zborov iz naše dekanije bo 
v nedeljo 26.4. 2026 v župnjiski cerkvi v Tomaju ob 16. uri. Prijave 
sprejema župnik iz Rodika do 12.4. g. Niko Čuk na 031 632 552. Pelo se bo 
velikonočne pesmi. Vabljeni.  

Žps in žgs: Člani žps Dutovlje so: Tomaž Novak, Dutovlje; Vesna Škapin 
Dutovlje; David Šuligoj Dutovlje; Radovan Kosič, Kreplje; Lidija Vogrič, 
Skopo; Andreja Trobec, Krajan vas; Milena Curk Kopriva; Majda Ščuka, 
Pliskovica; Ivan Bortolato Pliskovica; Primož Nabergoj, Veliki Dol; Alenka 
Rudež Nabergoj, Veliki Dol in Leo Čotar, Veliki Dol. Člani žgs Dutovlje 
so: Vojko Turk, Koriva; Anica Plazar; Kopriva; Franja Živec, Veliki Dol; 
Ivan Rudež, Veliki Dol; Slavko Marc, Skopo; Marjan Margert, Skopo; 
Stojan Vogrič, Skopo; Martin Vrabec, Krajan vas; Boris Švara, Pliskovica; 
Aleš Žerjal, Pliskovica, David Kavčič, Pliskovica; Stanislav Čuk, 
Pliskovica; Dušan Lah, Dutovlje, Sergij Žvab, Dutovlje, Aleš Vovk, 
Dutovlje in Bogdan Kosič, Kreplje. Člani žps Tomaj so: Špela Bajt, 
Tomaj; Ermida Grgič, Tomaj;  Elizabeta Nabergoj Tomaj; Jerneja Nabergoj 
Tomaj; Katarina Rogelja Tomaj; Tanja Gorup, Šepulje; Franko Kukanja, 
Križ; Ana Pirc, Križ; Dragica Pirc, Križ; Ana Razpotnik, Križ; Branko 
Trampuž, Križ; Karmen Širec Fabjan, Avber in Nataša Trbižan, 
Kazlje.Člani žgs Tomaj so: Janez Bajt, Tomaj; Marjan Orel, Tomaj, 
Marijan Rogelja, Tomaj; Vojko Terčon, Tomaj; Rado Nabergoj, Tomaj; 
Drago Rončel, Tomaj; Franko Kukanja, Križ; Franko Seražin, Kazlje; Ljubo 
Fabjan, Avber in Matjaž Orel, Avber. Hvala za pripravljenost služenja v 
župiji Dutovlje in Tomaj.  

☺  ☺ Pri verouku v petem razredu pišejo test z obkroževanjem pravilnih 
odgovorov. Vrašanje se glasi; S čim se je preživljal Janez Krstnik v 
puščavi? Trije možni odgovri pa so: kruh, suhomesnatimi izdelki, 
kobilicami. Jurček obkroži suhomesnate izdelke.  



 


